
Deželani, ne slušajte belj-
ševiških agentov 1 

Kuga boljševizma ne preti ukužiti samo naše 
delavce po mestih in tvornicah, ampak tudi naše 
Ikmetsko ljudstvo. Povsod se naleti po deželi fia 
ljudi, ki v javnih prostorih na zaničljivo hujska
joč način govorijo o naši mladi državi. Nič jim 
ni prav, vse bi radi po svoje predrugačili in 
zboljšali na — boljševiški način. Radi bi bih 
brez postav, brez reda in miru in brez — dela! 
S silo jemati, brez dela dobro živeti, to je njih 
evangelij. Pošteni pridni bogaboječi kmetje so 
jim trn v peti. „Vse je last vseh", je njihova 
najvišja postava. Kar pridni prideluje v potnih 
sragah svojega obraza in s krvavo žuljavimi ro
kami, bi naj bila last delamržnih potepuhov. Ti, 
M si marljiv, skrben in v svojih potrebah skro
men, boš rnoral svoj pridelek dehti z lenim, za
pravljivim in v svojih potrebah nenasitnim bolj
ševikom. Imaš 4 krave v hlevu, ti bodo 3 v^eli 
brez plačila. Ko bode pošel izkupiček teh 3 krav, 
prišli še bodo po zadnjo,' ker ni tvoja, ampak 
last — vseh! 

Kakih deset glav oboroženih, pijanih boljše
vikov prjdrdra v avtomobilu v neko malo vas. 
Ko pridejo do prve hiše, je petorica izstopila in 
puške v rokah držeč, hodila po vasi ter zapove
daia, da morajo takoj spraviti 20 vreč pšenice 

in tri sode \ina, če ne bodo najstrožje kamo
vani. Kaj so mogli ukreniti ubogi kmeti? Ubo
gali so in s strahom nanosih, kar se je zahte
valo. Po nekod se razoroženi kmetje upirajo te
mu nečloveškemu nasilju, a če niso dovolj močni 
jih zadeneta neusmiljeni poboj in požig. A kako 
dolgo bo še trajalo to hajduško ropanje? Kdo 
bo delal, če si ni varen svojega težko zemlji iz
siljenega imetka? Posledice tega divjanja so na 
Ogrskem že nastopile: glad, nasilje, umor in po
žig je zavladal in uničil vso preje tako cvetoče 
gospodarstvo. In njih apostol Bela Kun, prejšnji 
trgovski agent, seveda žid, je svojo ženo že z 
milijoni ukradenega denarja poslal v Švico na 
varno in on sam — Bog ve, če že ni tudi zgi
nil. Isto so štorih njegovi glavni pomagači. Z 
bogatim plenom so pobegnili in pustili ubogo za
peljano ljudstvo — večinoma delavstvo — svoji 
usodi. Rumuni, Francozi, Srbi in Čehi bodo uni
čili zadnje tolpe boljševikov in po malem, zelo 
po malem bode mogoče celiti rane, katere je 
bogati ogrski deželi prizadjala goljufiva židovska 
sodrga in nje pomagači. 

V Berolinu, v Monakovem itd. so socijalde
mokratje sami kar na cesti postreljali te zape
Ijivce naroda in trupla vrgli v mestni kanal. — 
Zasluženo plačilo! — Povsod boljševizmu od
klenkava, le pri nas se še nahajajo nahujskani 
nevedneži, ki si zažele takih nesrečnih razmer 
tudi v Jugoslaviji. 

Slovenci poštenjaki! Ne dajte se zapeljati po 
takih delamržnih, zločinskih potepuhih! Storite 
potrebno, da se take vrste ljudi spravi takoj na 
varno! Orožništvo pa naj stori svojo dolžnost 
tudi v tem pogledu in naj bo tako natančno in 
občutljivo, kakor je bilo pred vojuo. Le en mi
gljaj anonimne sumnje je zadostoval, pa so te 
odvedli v Gradec. | Tistokrat so celo. slišali, kar 
se ni govorilo, a danes so gluhi in ne slišijo, kar 
zlovoljneži kriče in trobentajo kar v beli dan! 


